EAdyxiotog xpovog diatpnong apxeiwv yia Tig dpacTtneidTnTeG TNG Trapay. ISPS A/10.1 kai
AnAwoeswv Ac@aleiag

Qg eAdxioTn TTEPIOdOG KATA TNV OoTToia Ba dlaTnEOoUVTal Ta apxEia TTOU TTPOBAETTOVTAI OTTO TNV TTAPAY.
ISPS A/10.1 Tou Kwdika opifovTal Ta TTEVTe €TN (5), evd Ta ApXEia TwV TTEPIOTATIKWY ag@AAglag Ba

olatnpouvTal yia déka £1n (10) TOouAdxIGTOV.

MNa ta déka (10) TeAeutaia Aiydvia TTPOCEYYIONG TOU TTAOIOU aTTaITEITAI va dlatnpeital €1Ti autou
apXEio PE TIGC CUUTTANPWHMEVEG AnNAWOEIS ACQaAgiag TTPoKeIHEVOU va dlaTiBevTal yia €AeyXo aTToO

apHOdIa EE0UCIOBOTNHEVOUG EAEYKTEG APXNG ANIMEVOG.



